
Referat af ordinær generalforsamling d. 8. maj 2025 i Aalborg Billard Klub af 1931 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent, og prøvelse af mandater 

2. Valg af mødesekretær 

3. Formandens beretning 

4. Turneringsledernes beretning 

5. Bestyrelsen fremlægger det reviderede regnskab 

6. Indkomne forslag. (skal skriftligt, være bestyrelsen i hænde senest 14 dage før). 

7. Valg af tillidsposter iflg. Vedtægterne § 8 og § 11 . 

Formand: Claus Petersen 

Næstformand: Mark Høgdahl 

Bestyrelsesuppleant: Tom Ryberg 

Revisor og revisorsuppleant: Brian Brinch og Ole Letort 

8. Eventuelt 

Ad 1) 

Dirigent Brian Brinch konstaterede at GF var lovligt indvarslet, der fremkom ikke nogen 
indsigelser herimod. 

Mandater: Der er 29 stemmeberettigede medlemmer til generalforsamlingen, inklusive 

bestyrelsen. 

Ad 2) 

Mødesekretær: Mark Høgdahl 

Ad 3) 

Formandens beretning 

Beretning forefindes i bunden af dette dokument 



 

Der fremkom ikke bemærkninger til formandens beretning. 

Ad 4) 

Turneringsledernes beretning 

Jesper Pedersen (Pocket – Pool og Snooker): 

Beretning forefindes i bunden af dette dokument  

Der fremkom ingen bemærkninger til Turneringsleder Jesper Pedersens beretning. 

3 Bande (Brian V.) 

Beretning forefindes i bunden af dette dokument 

Der fremkom ingen bemærkninger til Turneringsleder Brian V.'s beretning. 

 Ad 5) Regnskab 

Bestyrelsen fremlægger det reviderede regnskab (v/Kasserer Finn Nielsen) 

Vores omsætning (øl, vand og kaffe) er steget til kr. 148.033,-. 

Årets resultat andrager et regnskabsmæssigt overskud på kr. 33.440,- 

Vores egenkapital andrager kr. 1.165.601,- 

Der fremkom ingen bemærkninger til Kasserer Finn Nielsen's beretning. 

Ad 6) 

Forinden forslag behandles blev generalforsamlingen suspenderet, i forhold til kasser 
Finn Nielsens orientering omkring eventuel flytning i nye lokaler. 

Efter en orientering og en længere debat med mange og gode spørgsmål, blev 
generalforsamlingen genoptaget. 

Indkommet forslag (vedlagt forslag 1) fra Helene Mikkelsen blev motiveret af samme. 

Bestyrelsen fremkom med et ændringsforslag (vedlagt forslag 2) 

Ændringsforslag 2 blev sat til afstemning og vedtaget med 28 for og 1 imod. 

Ad 7) 



Kasserer Finn Nielsen var på valg og blev genvalgt. 

Helene blev valgt til bestyrelsessuppleant. 

Ad 8) 

Jan Irgens forslag fra seneste GF blev drøftet. 

Bestyrelsen har forsøgt at udleje lokalet ved siden af Snooker-afd. Flere har været 
interesserede, men af forskellige årsager, har bestyrelsen ikke fundet en aftale favorabel 
nok til at indgå en aftale (lejeindtægt for lav). 

Ventilation blev drøftet og det blev atter pointeret, at temperatur og blæs, skal være 
som flertallet finder bedst. 

Det blev foreslået, at en ansvarlig for hver afdeling kunne styre varmepumperne i hverv 
enkelt afd. Bestyrelsen tager opfordringen ad notam. 



Aalborg den 8-5-2025 

 

GENERALFORSAMLING FOR SÆSON 2024 – 2025 

TURNERINGSLEDERENS BERETNING 

 

ABK HAR I SÆSONEN 2024-2025 HAFT 4 HOLD TILMELDT I 3 BANDE CARAMBOLE 
FORDELT PÅ 1 HOLD I ELITEN 1 HOLD I 1 DIVISION OG 2 HOLD I 2 DIVISION. 

RESULTATER: 2 DIVISION VEST  

HOLD 1 OG 2    -     PULJE 2 

 

DER VAR 8 HOLD TILMELDT OG DER SÅ 28 POINT AT SPILLE OM 

TIL FORSKEL FRA SIDSTE SÆSON HVOR DER VAR SPÆNDING INDTIL SIDSTE KAMP, SÅ VAR 
DER OVERHOVEDET IKKE SPÆNDING DENNE SÆSON DA RANDERS VAR HELT SUVERENE 
MED MAXMIUM 28 POINT 

RANDERS SLUTTEDE MED 28 POINT – ABK HOLD 1 NR. 2 MED 20 POINT – 

ABK HOLD 2 MED19 POINT BLEV NR. 3 

 

REGLER VEDR. HOLDGENNEMSNIT 

PÅ INTET TIDSPUNKT I SÆSONEN MÅ ET LAVERE RANGERENDE HOLD HAVE ET HØJERE 
HOLDGENNEMSNIT END ET HØJERE RANGERENDE HOLDS LAVESTE GENNEMSNIT 

 

JEG HAR HAFT KONTAKT TIL TU FORMAND JAN MORTENSEN FRA DDBU VEDRØRENDE 
DENNE REGEL. 

 

JEG SPURGTE OM HVORDAN MAN TOLKER REGLEN HVIS MAN HAR FLERE HOLD I 
SAMME DIVISION OG FIK SVARET 

 



 

REGLEN GÆLDER DOG IKKE HOLD FRA SAMME DIVISION 

 

 

1 DIVISION VEST PULJE  1 

8 HOLD TILMELDT SÅ 28 POINT AT SPILLE OM 

NR 1 BRISTOL MED 23 POINT, NR 2 SKAGEN MED 16 POINT 

OG PÅ EN 3 PLADS MED 15 POINT ABK   (PLADS TIL FORBEDRING) 

 

SØREN SØGAARD LIGAEN 

ELITEDIVISIONEN 

8 HOLD 28 MULIGE POINT AT SPILLE OM 

VARDE SLUTTEDE PÅ EN FØRSTEPLADS MED 25 POINT, RANDERS 21 POINT 

ABK 20 POINT OG RINGSTED MED 15 POINT 

SÅ DISSE 4 HOLD SPILLEDE OM DET DANSKE MESTERSKAB I VARDE 21 OG 22 MARTS 
2025. 

 

RESULTATER FRA DM I VARDE 

TOTALSNIT  SCORE I % 

NR. 1  VARDE  1,137  95,83 

NR. 2  ABK 31  1,159  89,67 

NR. 3 RANDERS  0,870  77,36 

NR. 4 RINGSTED  0,813  71,01    

        

 



MEN ALT I ALT FLOT AF ABK AT FÅ EN 2 PLADS OG I ØVRIGT IGEN AT VÆRE BLANDT DE 
SIDSTE 4. 

 

DER MÅ KLAPPES 

 

TILMELDING TIL HOLD TIL NÆSTE SÆSON 

 

SOM DET SER UD LIGE NU SÅ HAR VI KUN SPILLERE TIL 3 HOLD DA HENRIK GERNE VIL 
HAVE EN PAUSE. 

SÅ MED MINDRE VI KAN MINGLERE MED SPILLERENE, SAMT MÅSKE GØRE MERE BRUG 
AF RESERVENE, SÅ ENDER VI MED KUN AT TILMELDE 1 HOLD TIL 2 DIVISION. 

KIM ER NU RESERVE OG KAN/VIL GODT SPILLE NOGLE FLERE KAMPE, MEN HAN VIL 
IKKE VÆRE FAST MAND  

 

FØLGENDE SPILLERE DER KAN/VIL SPILLE 2 DIVISION 2025-2026 

HOLD 1       

FREDDIE     

KARL PETER    

OLE LETORT 

 

HOLD 2   

KELD 

BRUNO 

AN 

BRIAN V 

    



 

 

 

 

 

 

RESERVER    

TOM, KIM, BRIAN B, HENRIK 

 

FORSLAG TIL LØSNING! 

Da Kim på forhånd har sagt at han godt kan spille nogle flere kampe, så kunne vi måske 
løse det ved at når kampprogrammet bliver udsendt, sætte os ned sammen med Brian, 
Tom og Henrik for at se hvilke datoer de på forhånd godt kan/vil spille. Det forudsætter 
selvfølgelig at Tom, Brian og Henrik er med på ideen.  

Vi har jo Mark at når han spiller på 1 division så er de 5 mand, måske kunne en af dem 
hjælpe på 2 division, jeg ved godt at der er forskel på weekender de spiller. 

Michael Elvensø? 

 



 

Pocket: 

Siden sidste generalforsamling 
 
Snooker 
Daniel Kandi vinder GP5 
Daniel Kandi bliver delt 3. til Nordisk Mesterskab i Snooker 
Daniel Kandi bliver delt. 3 Gran Prix – Runde 2 
Daniel Kandi vinder Aalborg Cup 
Julehygge turnering – 6 deltagere 
Daniel Kandi bliver 2. til GP3 
Daniel Kandi laver 147 her i klubben – video 
Daniel Kandi udtaget til EM i Snooker i Tyrkiet 
 
Pool 
 
Helene bliver delt. 3 til DM Scocth Double – Sammen med Rene Bak (Randers) 
 
Søren Rydlund bliver 2. til Masters i MM rækken 
Morten Brændgaard ( Boyling) bliver delt 3. I Master A-rækken 
 
Helene vinder DM 8Ball for kvinder 
Helene vinder DM 9Ball for Kvinder 
 
Helene Mikkelsen blev udtaget til Nordisk Mesterskab i pool. 
Helene bliver 2'er til Nordisk Mesterskab 10Ball 
 
Daniel Kandi bliver 2'er til DPT 9Ball 
 
Daniel Kandi vinder DM 14-1 
 
Helene K. Mikkelsen bliver delt 3. til MM 10Ball 
 
Daniel Kandi vinder DM 10Ball 
 
Helene K. Mikkelsen bliver delt 3. til AM 8Ball 
 
Daniel Kandi vinder DPT2 9Ball 
 
Der har været afholdt juleturnering i pool 5 tilmeldte 
 
Projekt KICK - FGU har været på besøg – 12 deltagere 



 
Søren Rydlund bliver delt. 3 til MM 8Ball 
 
Søren Rydlund bliver 2 til MM 9Ball 
 
Klubmesterskab 8Ball – 11 deltagere – Christian Høgh vandt 
 
Daniel Kandi vinder DPT4 - 9Ball 
 
Helene Mikkelsen har afholdt en påsketurnering. Kar Shing vandt – 8 tilmeldte 
 
 
Pool Hold 
3 hold i denne sæson 
Hold 3 Simon, Nikolai & Frederik vinder deres pulje 
Bliver 2. samlet 



 

Formandens beretning: 
 

Generalforsamling 2025. 

 

Så står vi her på ny til den årlige generalforsamling.  Det år og 
den sæson vi netop er kommet ud af har på mange måder været 
et år hvor der er blevet spillet de klassiske turneringer gennem 
sæsonen men der har også været større stævner indover.  

Hvis vi lægger ud med lige før sæsonstart sidste år i August. Her 
havde vi som klub budt ind på og være vært for Nordiske 
mesterskaber i Carambole for første gang. Det er en årlig turnering 
som køre på skift mellem Danmark – Sverige – Norge og Finland. 

Vi har meget sparsom viden om hvordan disse mesterskaber 
afvikles, så resultatet blev en mesterskab hvor vi som klub egentlig 
på bagkanten, stod og tænkte hvor DDBU var hende med deres 
udstrakte hånd for og fortælle os lidt om hvad vi selv skulle gøre 
og hvad de kunne bidrage med men dette skete ikke.  Skal dog 
siges at Unionens formand valgte og køre herop. Var her i ca. 10 
minutter og kørte så igen. Tak for besøget tænker jeg bare. Men 
trods disse bump på vejen lykkes det os ved bordene og få set en 
masse god billard og endte også ud med at de 2 store navne i 
stævnet Dion og Michael Nielsson skulle spille finalen som 
Michael Nielsson vandt. 



Ellers har sæson budt på de normale kampe både i hold. Og 
individuel samt diverse turneringer både i Pool og snooker. 

Det vi nu mangler før sæsonen endelig kan lukkes ned det er at 
igen i år er Aalborg by vært for DM ugen og vi havde budt ind på 2 
mesterskaber heroppe og det var Carambolen som vi ikke fik og så 
er det DM i pool, og poolstævnet bliver vi vært for. 

Dette stævne vil blive afholdt i forbindelse med DM ugen og vi har 
haft møde med Helene og Jesper for og få sat styr på diverse 
vigtigste punkter for og kunne gennemføre dette stævne. En 
udfordring i forbindelse med dette stævne er at man har valgt at 
det ikke blot er for eliten men også for bredden af pool sporten så 
det betyder der er 48 spiller med til dette DM, hvilket er temmelig 
mange men betyder også for klubben at de folk som vi havde 
formodet ville kunne give en håndsrækning med og få tingene til 
og rulle rundt de er der ikke for hovedparten af klubbens egne 
spiller skal deltage. Det skulle der så dog være kommet styr på 
men det har været nødvendig og få hjælp ind udefra.     

I samme forbindelse skal det nævnes at der op til dette stævne er 
blevet søgt fonde af Helene og Finn og de har gennem fonde fået 
midler hjem til anskaffelse af 4 nye poolborde.  Super flot. 

Hvad angår vores parkeringspladser så er det jo meget udfordret 
og langt de fleste tidspunkter man ankommer herop så er der 
aldrig ledige pladser og man skal huske på at vi også blot har 5 stk. 
vi råder over. 

I en længere periode har vi kunne holde ud mod broen bag 
låsesmede mens deres lokaler har stået til salg. Nu har de fået en 



ny lejer i deres lokaler og som der er sat op på vore fordør så er 
det ikke længere tilladt og parkere derover. 

Vi har faktisk op til dette DM i Pool stævne forhørt os om det ville 
være muligt at man i weekenden hvor DM i Pool afvikles kunne 
parkere ud mod broen og dette var et meget klart nej!  

Jeg vil gerne at dette bliver overholdt og vi har fået at vide der er 
set personer parkere derover og stige ud med en kø… Stop med 
dette.. Om det er en en licens spiller eller ældre sagen ved jeg ikke 
men det er ikke tilladt.   

Blot lige her for inden jeg runder af med en nok kortere tale end 
tidligere så vil jeg sige at Tom, Finn og jeg i fællesskab fylder vores 
automat op og vi har mange tørstige sjæle i foreningen for det er 
oftere end normalt vi får den fyldt op og det kan bestemt også ses 
på salget, så vi har forhørt os om det ville være muligt og få en 
automat mere som så dog blot skulle stå slukket og hvis vores 
maskine skulle bryde ned og vi får info om at der vil gå flere dage 
før den laves,  så ville vi nemt kunne flytte alle de kolde vare over 
i den anden og sætte den til strøm sådan at salget forbliver i 
foreningen.  

               

 

 


